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ИНФОРМАЦИЯ

об итогах работы комиссии Министерства сельского хозяйства и продовольствия Удмуртской Республики по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в 2015 году
31 марта 2015 года состоялось заседание Комиссии, в ходе которого было рассмотрены следующие вопросы:
1. О рассмотрении уведомления учреждения о назначении бывшего государственного гражданского служащего Удмуртской Республики на должность специалиста учреждения.

2. О плане работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Удмуртской Республики и урегулированию конфликта интересов Министерства сельского хозяйства и продовольствия Удмуртской Республики на 2015 год.

Комиссия решила:

1. Дать согласие бывшему государственному гражданскому служащему Удмуртской Республики на замещение должности в учреждении
2. План комиссии принять к сведению, в течение II квартала текущего года внести изменения в план комиссии в части уточнения конкретных сроков плановых заседаний комиссии.

10 сентября 2015 года состоялось заседание Комиссии, в ходе которого было рассмотрены следующие вопросы:
1. О рассмотрении материалов проверки, свидетельствующих о представлении государственным гражданским служащим Удмуртской Республики недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за период с 01 января 2014 года по 31 декабря 2014 год.

2. О рассмотрении материалов проверки, свидетельствующих о представлении государственным гражданским служащим Удмуртской Республики недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за период с 01 января 2014 года по 31 декабря 2014 год.

3. О рассмотрении материалов проверки, свидетельствующих о представлении государственным гражданским служащим Удмуртской Республики недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за период с 01 января 2014 года по 31 декабря 2014 год.

Комиссия решила:

1. Установить, что сведения, представленные государственным гражданским служащим Удмуртской Республики, являются неточными. Рекомендовать Министру не применять к государственному гражданскому служащему Удмуртской Республики меру ответственности, в связи с тем, что при подаче сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственным гражданским служащим Удмуртской Республики не был занижен размер имущества за 2013 год и не было умысла скрыть имущество или доходы, в справку о доходах за 2014 год внесены точные сведения.

2. Установить, что сведения, представленные государственным гражданским служащим Удмуртской Республики, являются неточными. Рекомендовать Министру не применять к государственному гражданскому служащему Удмуртской Республики меру ответственности, в связи с тем, что при подаче сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год государственным гражданским служащим Удмуртской Республики не было умысла скрыть имущество или доходы, в справку о доходах за 2014 год внесены точные сведения.

Особое мнение члена комиссии приобщено по данному вопросу к протоколу комиссии.

3. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные государственным гражданским служащим Удмуртской Республики, являются недостоверными. Рекомендовать Министру объявить государственному гражданскому служащему Удмуртской Республики, замечание.
29 декабря 2015 года состоялось заседание Комиссии, в ходе которого было рассмотрены следующие вопросы:
1. Об уведомлении министром комиссии о принятом решении по содержащимся рекомендациям в протоколе заседания комиссии Министерства сельского хозяйства и продовольствия Удмуртской Республики по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Удмуртской Республики и урегулированию конфликта интересов №2 от 10 сентября 2015 года.

2. О рассмотрении материалов проверки в отношении государственного гражданского служащего Удмуртской Республики, свидетельствующих о несоблюдении государственным гражданским служащим требований к служебному поведению, в части установления запретов для государственных гражданских служащих.
Комиссия решила:

1. Информацию принять к сведению.
2. Установить, что государственный гражданский служащий Удмуртской Республики соблюдал требования к служебному поведению; рекомендовано государственному гражданскому служащему Удмуртской Республики, принять меры по исключению своих данных из записей об учредителях в Едином государственном реестре юридических лиц в срок до 29 февраля 2016 года.
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